

ERRATA DE EDITAL

PREGÃO PRESENCIAL Nº 02/2025 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 671/2025

A AGENTE DE CONTRATAÇÃO abaixo assinada, no uso de suas atribuições legais, vem perante os interessados em participar do processo licitatório em epígrafe, que tem como objeto a contratação de empresa para prestação de serviços de transporte escolar para o município de Corumbaíba-GO, por quilômetro rodado, para o período de 12 (doze) meses, para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Educação, mediante solicitação da Gestora do Fundo Municipal de Educação, promover a retificação no edital supramencionado, a saber:

Onde se lê:

ANEXO I TERMO DE REFERÊNCIA

5. DAS ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS E OUTRAS DISPOSIÇÕES

5.1.A presente contratação deverá atender as especificações e quantidades abaixo discriminadas:

ITEM	ESPECIFICAÇÕES DA ROTA	UNID.	QUANT. KM/DIA	QUANT. KM/MÊS
VEÍCULOS: VAN E ÔNIBUS				
12	Saindo de Corumbaíba em direção à região do Comedouro, passando pela região da Serra Negra, retornando à Corumbaíba.	KM.	220	4.840
15	Saindo de Corumbaíba em direção à região da Vassoura, retornando a Corumbaíba.	KM.	190	4.180

Passa-se a ler:

ANEXO I TERMO DE REFERÊNCIA

5. DAS ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS E OUTRAS DISPOSIÇÕES

5.1.A presente contratação deverá atender as especificações e quantidades abaixo discriminadas:

ITEM	ESPECIFICAÇÕES DA ROTA	UNID.	QUANT. KM/DIA	QUANT. KM/MÊS
VEÍCULOS: VAN E ÔNIBUS				
12	CANCELADA	-	-	-
15	Saindo de Corumbaíba em direção à região da Vassoura, Areião e retornando a Corumbaíba.	KM.	250	5.500

Permanecem inalteradas as demais condições do Edital.

Corumbaíba - GO, 07 de março de 2.025.

TÂNIA APARECIDA DOS SANTOS
Agente de Contratação